

央视蛇年春晚不进新大楼

美术总设计陈岩否认央视春晚烧钱

本报讯(记者 任磊磊) 近日,哈文携自己的主创团队赴金鹰节领奖,虽然哈文本人未接受媒体采访,但是2013年央视春节联欢晚会美术总设计陈岩从侧面接受了采访。陈岩透露说,虽然央视搬入了新大楼,但是2013年春晚仍然会在原址举办。这两年央视春晚被网友质疑太“烧钱”,陈岩对此予以否认。

今年年初央视搬入了新大楼,其2000平米的新演播室也开始试用,从去年开始就有传言说央视春晚有望改在新大楼录制,今年这一说法再度被提起。不过,2013年央视春节联欢晚会美术总设计陈岩8日接受采访时,否认了这一说法,他说2013年春晚还是在老央视一号演播大厅举办,“因为我们整个演播厅经过去年的改造后,有很多科技化的功能。从长远来看,还要持续用几年,而且春节晚会不是一个试验品,它的转变也得慢慢来,需要跟转播、科技等融合到一块。”

陈岩是央视春晚的“老人”了。因为他从1998年到现在一直都是央视春节联欢晚会的美术总设计,所以对于春晚的幕后创作以及舞美方面都很有发言权。这几年春晚的舞美越来越华丽,因此“烧钱”、“形式大于内容”等质疑也纷至沓来。陈岩认为春晚之所以被网友认为形式大于内容,主要是因为春晚作为一项传统的节目,经过了很多年的沉淀,要完全改变它是不容易的,而网上有关“烧钱”一说更是比较奇怪。“我对网上那些预算觉得很奇怪,按那样大的预算,舞台搭建到开演时也完成不了。”陈岩向记者解释道,“春晚的舞台都是将之前留下的设备重新组合,因此预算并没有那么大,并且也不是说投钱了就好看,不投钱就不好看,总体来讲还是要看整个节目的方向。”

据悉,春晚剧组进驻影视之家已经有一段时间了,其筹备情况备受关注。陈岩透露,现在已经开了好



几次早期筹备会,“我们的筹备会都是与世界级的大师交流,春晚现在也完全能跟国际接轨、对话,也引起了他们的兴趣。今年的春晚仍将和去年一样,尝试3d技术。”对于第二次和哈文合作,陈岩坦言很荣幸,“但也希望观众给春晚创作者一定的空间,让他们去试试。年轻团队很有冲劲,但考虑的也太多,有时候光有创意并不代表你就能完成。毕竟创意必须落实到案子上,所以你也难以去驾驭最终的结果。不过还是

那句话,给他们空间就会好。”

据悉,由哈文团队负责,为2013年央视春节联欢晚会输送优秀作品和演员的第六届CCTV相声大赛复赛已经结束,最终职业组与非职业组各12组选手入围决赛。记者获悉,此次进入相声大赛决赛的选手平均年龄不足30岁,其中不乏像曹云金这样已经被观众熟知的相声演员。17日-23日,相声大赛总决赛将在北京举办为期七天的赛事,并将引入大众媒体评审进行选拔。

《文武圣人名言》丛书举行首发式

高昌礼书法展开幕式在济举行

本报讯(记者 邱祎) 9月8日,由原国家司法部部长高昌礼编著的《文武圣人名言》丛书首发式暨高昌礼书法展开幕式在山东省博物馆举行。

高昌礼编著的《文武圣人名言》丛书,倾注了他多年的心血和智慧,也是为党的十八大胜利召开献上的一份厚重的礼物。这部巨著的出版发行和书法展览,丰富了我省历史文化内涵,对进一步弘扬中华传统文化,

推动社会主义文化事业大发展、大繁荣,必将产生积极的社会影响。

《文武圣人名言》丛书以儒家思想和孙子兵法为研究主题,由《孔子名言》、《孟子名言》、《曾子名言》、《颜子子思名言》、《以兵法论商道》等五部著作组成。该丛书编撰工作历时七年,共13集40余万字,深入挖掘以孔孟为代表的儒家文化,萃取了千年齐鲁文化的精髓,融合知识性、艺术性、教育性、趣味性为一体,

填补了世界范围内对文武圣人名言整理方面的空白,为传承中华文明做出了积极贡献,具有较高的艺术价值和社会价值。

首发式上,省老年书画研究会王光先执行会长代表主办单位介绍了五部巨著的编撰情况。中直部门和北京、海南、广东、福建等省市的30多位老领导、专家、学者、书法爱好者赶来参加了丛书首发式和书法展开幕仪式。

《中国好声音》结束第三场导师考核

那英队内黄金席产生

本报讯(记者 邱祎) 7日晚,《中国好声音》结束了导师考核环节的第三场,那英老师带队上阵。那英老师的队伍被很多人认为是综合实力最强的一组,集结了张玮、多亮、黄勇、张玉霞等多位人气学员的“小二班”,到了组内对抗的阶段,无可避免的强强碰撞的场景频频上演,让人听歌听得过瘾,可过后便是无解的纠结。与学员感情深厚的“班主任”那英老师整场考核过程更是无比煎熬,头发抓乱了,泪流干了,手也被她身旁同样纠结的梦想导师汪峰“捏烂了”。

最终,张玮、多亮、张赫宣、梁博出色发挥,成为那英老师队内的四员“猛虎上将”;歌浴森、王琪玮等学员,在强大队友的重压之下甩开包袱,全都有着令人意想不到的表现。



那英老师哭了。

《顶级厨师》选手爆粗口被打马赛克

本报讯(记者 师文静)

继敦煌大漠外景、太阳岛度假村外景后,东方卫视《顶级厨师》本周第三次走出摄影棚,将厨房转移到了美食评审刘一帆的地盘——上海和平饭店。

不管是参加者还是刘一帆,这期节目对他们来说都是一个考验,相比较以往,这次是玩真的了。进入五星级饭店的厨房,并非每一个厨师都有资格,在这里刘一帆

不仅是一个评审,更是一个主厨,参加者能否做出让客人满意的菜品对刘一帆对饭店都至关重要,因为当期的评审是来自全国各地的近百家媒体代表。第一次厨房实战,在自己地盘的刘一帆暴露了更为“魔鬼”的性格,参加者在压力之下也是状况不断,甚至第一次在节目中出现消音“Bee”声,爆粗口被打马赛克。本期《顶级厨师》的厨房实战今晚东方卫视播出。

“女性励志”大戏《桃花劫》开播

本报讯(记者 任磊磊)

9日,年代苦情大戏《桃花劫》将登陆济南电视台新闻频道。该剧由“苦情女王”张玉嬿领衔主演,曾执导过《雪山飞狐》、《放羊的星星》等好剧的导演杨玄任总导演,并吸引徐宏恩、林韦君等众多实力派明星加盟,融合了“苦情”、“复仇”、“虐恋”、“纠结”等众多元素。

曾经在台湾版《红楼梦》中饰林黛玉的张玉嬿,

此前在《娘妻》中给山东观众留下了深刻印象。此次在《桃花劫》中,张玉嬿扮演苦情的母亲曾淡云,年龄跨度从二十岁到四十多岁。剧中,淡云因受二奶奶赵翠屏诬陷,被指与管家刘子浩私通,怀有身孕的她因此受到“桃花烙”的家法处置;十八年后,淡云之女雁容与母亲的遭遇竟如出一辙,也被烙上象征耻辱的桃花印并被赶出家门。

全国围棋甲级联赛摆擂凤城

高密农信专场

齐鲁晚报·山东景芝酒业队
VS杭州苏泊尔队

主办:高密市委宣传部 齐鲁晚报

承办:高密市体育局 高密市棋类协会 高密市农村信用合作联社

协办:山东景芝酒业股份有限公司 高密凤都国际大酒店

比赛时间:2012年9月8—9日

比赛地点:高密凤都国际大酒店

高密农信--高密市规模最大、营业网点最多、服务范围最广的现代化、多功能、综合性金融机构

支持高密经济发展先进单位、高密市十强企业、潍坊市先进基层党组织、潍坊市劳动关系和谐企业、富民兴潍劳动奖状、

潍坊市和谐企业、省级文明单位、省级守合同重信用企业、省级文明服务单位、省级企业文化建设先进单位。

山东省农村信用社

凤凰之都 魅力高密